绿亨科技集团股份有限公司 2024 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2024 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2024年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2024年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	484,815,822.69	422,017,930.44	14.88%
利润总额	59,088,520.25	50,065,327.39	18.02%
归属于上市公司股东的	51,695,833.99	51,378,305.47	0.62%
净利润			
归属于上市公司股东的	39,850,268.64	36,398,192.89	9.48%
扣除非经常性损益的净			
利润			
基本每股收益	0.29	0.29	0.00%
加权平均净资产收益率%	6.72%	6.92%	
(扣非前)			-
加权平均净资产收益率%	5.18%	4.91%	
(扣非后)			-
项目	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	1,004,233,822.65	902,905,820.24	11.22%
归属于上市公司股东的	766,636,331.64	761,609,039.28	0.66%
所有者权益			
股本	180,205,900.00	180,205,900.00	0.00%
归属于上市公司股东的	4.25	4.23	0.47%
每股净资产			

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业总收入预计为 484,815,822.69 元,同比增长 14.88%;归属于上市公司股东的净利润预计为 51,695,833.99 元,同比增长 0.62%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益后净利润预计为 39,850,268.64 元,同比增长 9.48%;基本每股收益预计为 0.29 元/股,较上年 同期持平。

报告期末,公司总资产预计为1,004,233,822.65元,较期初增长11.22%; 归属于上市公司股东的所有者权益预计为766,636,331.64元,较期初增长0.66%;归属于上市公司股东的每股净资产预计为4.25元,较期初增长0.47%。

(二)业绩变动的主要原因

- 1. 公司报告期内营业收入较上年同期预计增长 14.88%,主要原因为报告期内公司一方面通过积极拓展市场,收入实现稳定增长,另一方面通过投资并购等方式延伸上下游产业链,报告期内新增子公司带动主营业务收入较上年有所增长。
- 2. 公司利润总额较上年同期预计增长 18.02%, 归属于上市公司股东的扣除非经常性损益后的净利润较上年同期增长 9.48%, 主要原因为经营利润随着营业收入增长而相应增加, 而本年度公司取得政府补助较上年同期减少,使得非经常性损益较上年同期减少。
- 3. 公司报告期末总资产、归属于上市公司股东的所有者权益以及归属于上市公司股东的每股净资产均有小幅增长,主要原因为公司留存收益增加。

三、风险提示

本公告所载 2024 年度的财务数据为公司财务部门初步核算数据,尚未经会计师事务所审计,不构成公司对投资者的业绩承诺,最终数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的资产负债表和利润表

绿亨科技集团股份有限公司 董事会 2025年2月27日